



В Санкт-Петербурге местный житель признан виновным в убийстве своего знакомого и в преступлении сексуального характера в отношении несовершеннолетней



Собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 20-летнему Сергею Попову. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 [ст. 105 УК РФ](#) (убийство); ч. 1 [ст. 134 УК РФ](#) (половое сношение с лицом, не достигшим 16-летнего возраста).

Судом и следствием установлено, что ночью 5 апреля 2011 года Попов, находясь у дома 100 по Большому проспекту Петроградской Стороны, в ходе драки со своим приятелем, возникшей на почве личных неприязненных отношений, с целью убийства, ударил ножом потерпевшего в грудь, после чего скрылся с места происшествия.

Также установлено, что Попов период с ноября 2009 года по апрель 2010 года неоднократно совершал половое сношение с школьницей, 1994 года рождения, заведомо зная о её возрасте.

Приговором суда Попову назначено наказание в виде 8 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима.

21 Марта 2012

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/790709>



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу
